Таймырское муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Дудинский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому направлению развития детей "Забава"

zabawa00@mail.ru +7 (39191) 5-05-10 сайт:

Отчет о проведении месячника "Безопасность детей" 2024-2025 уч. год

Обучение правилам дорожного движения в детском саду — это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны. Ведь в дошкольном детстве ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.



В нашем детском саду разработана система профилактики дорожно-транспортного травматизма и изучения дошкольниками правил дорожной азбуки, которые рассматриваются как составная часть воспитания общей культуры ребенка. Важно отметить, что в этом процессе задействованы педагоги, воспитанники и родители.

Личная безопасность - это важно!

С раннего детства ребенок должен знать, что люди бывают разные, и общаться надо только с теми, кого знаешь. Соблюдая правила безопасности, ваш ребенок сможет принять самое

правильное решение в сложной ситуации и избежать встречи с преступником.

С воспитанниками средних и старших

групп проведена беседа на тему: «Личная безопасность»

Дети на дорогах города!

На протяжении длительного времени в детском саду ведется систематическая работа по обучению детей правилам дорожного движения.

В старшей группе прошли мероприятия, направленные на профилактику дорожнотранспортного травматизма. Основной

целью

проведения мероприятий является: формирование представлений детей о правилах дорожного



движения и дорожных знаках.

Были проведены тематические занятия о соблюдении правил дорожного движения. Стоит отметить, что родители в этом деле являются примером для детей!

Соблюдая правила дорожного движения, вы показываете детям, как должен вести пешеход себя на дороге. Поэтому консультация для родителей по правилам дорожной безопасности очень актуальна!

О правилах пожарной безопасности общаемся, играя..



Любые правила лучше всего дети усваивают в игровой форме. Одним из самых любимых способов подачи информации для детей является театрализации. Настольный театр помог детям старшей группы усвоить правила пожарной безопасности.

Дороги и транспорт – реалии

сегодняшней жизни. Нашим детям предстоит жить при несравненно большой агрессивности автомобильного движения, а поэтому с каждым днем все сложнее обеспечить их безопасность. Очень важно с дошкольного возраста формировать у детей навыки безопасного поведения на дороге.

Мы все — взрослые и дети — то пешеходы, то пассажиры и водители. И для своей безопасности все должны соблюдать правила дорожного движения. Важно воспитать у детей чувство ответственности за свое поведение на улице и добиваться того, чтобы соблюдение правил дорожного движения стало для них привычкой.



Соблюдайте правила пожарной безопасности дома!



Знание и соблюдение противопожарных требований только тогда становятся естественными в поведении человека, когда они привиты с детства. Именно в дошкольном возрасте возникают благоприятные условия для воспитания у ребенка чувства опасности перед огнем, навыков умелого обращения с ним и овладения знаниями, помогающими предупредить загорание или сориентироваться в сложной ситуации пожара.

В старшую группу приходил пожарный, напомнив детям о том, что такое пожарная безопасность в быту. Педагог, в игровой форме повтори с детьми, что может случиться дома, если не соблюдать эти правила.



Безопасность на прогулках 👛

С ребятами средней «А» группы проведена беседа безопасном поведении на прогулках. Педагог подчеркнул, важный моменты, которые необходимы знать дошкольникам. А чтобы прогулка была ещё интересней, дети поиграли в подвижные игры.



Учебная эвакуация



Тренировка по эвакуации воспитанников и работников из здания в случаи угрозы связанной с террористическим актом прошла сегодня в ТМБ ДОУ «Забава».

Педагоги ТМБ ДОУ «Забава» и ТМБ ДОУ «Морозко» показали слаженную работу и умение ориентироваться по ситуации. Всех детей вывели через запасные выходы. Передвигались по дорогам с флажками красного цвета, для обозначения.